

Č. j.: 2016/167278 žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, týkající se **jednoznačného sdělení odborných a kvalifikačních předpokladů posudkové lékařky MUDr. Jaromíry Svobodové**

Dotaz ze dne 4. 8. 2016

Vážený pane řediteli,

... V dostupných zdrojích jsem se zajímal o kvalifikaci paní MUDr. Jaromíry Svobodové. Na veřejných stránkách České lékařské komory v databázi registrovaných lékařů jsem zjistil, že jmenovaná je absolventkou LF v Plzni v roce 1973; u jmenované není uvedena žádná dosažená odbornost (atestace), licence, dokonce stojí, že jmenovaná nemá povinný Diplom celoživotního vzdělávání (výtisk zmíněného záznamu příkládám).

Tato absence odbornosti, licence i celoživotního vzdělávání u přidělené předsedkyně Komise mne značně znepokojuje. Žádám proto s odkazem na zákon 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, o jednoznačné sdělení odborných a kvalifikačních předpokladů paní MUDr. Jaromíry Svobodové, na základě kterých vykonává funkci předsedkyně Posudkové komise MPSV.

Předem děkuji za odpověď

S pozdravem

Vážený pane doktore,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 4. srpna 2016, týkající jednoznačného sdělení odborných a kvalifikačních předpokladů posudkové lékařky MUDr. Jaromíry Svobodové, sděluji následující:

Paní MUDr. Jaromíra Svobodová (roz. Sládková)

- absolvovala v roce 1973 Fakultu medicíny Univerzity Karlovy v Plzni,

dále předložila

- Diplom v oboru interního lékařství prvního stupně (Institut pro další vzdělávání lékařů a farmaceutů, v Praze dne 3. 12. 1976),
- Diplom v oboru všeobecného lékařství prvního stupně (Institut pro další vzdělávání lékařů a farmaceutů, v Praze dne 19. 2. 1980),
- Diplom v oboru posudkové lékařství (Institut pro další vzdělávání lékařů a farmaceutů, v Praze dne 12. 12. 1991),
- Potvrzení o účasti za absolvování odborné vzdělávací akce v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle stavovského předpisu ČLK č. 16, posudková problematika v psychiatrii, alergologii a pneumologii (1. - 3. 10 2008 Jeseník, seminář garantován ČLK, akreditace č. a. 17084).

S pozdravem